

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2020年8月6日
星期四 农历庚子年六月十七
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7967期
漯河日报社出版
网址:httc://www.lhrb.com.cn



加大项目建设力度 让沙澧大地更具魅力

我市持续推进中原生态水城建设

本报讯(记者 张军亚) 全市新开挖河道、渠道30.44公里,完成雨污分流管网建设45.57公里,黑臭水体治理率保持100%,完成生态造林3.025万亩,建成街区游园11个……日前,我市印发《漯河市中原生态水城建设2020年度工作方案》(以下简称《方案》)从建设目标、工作任务、保障措施三个方面,对持续推进中原生态水城建设提出具体要求。

明确工作任务,加大项目建设力度。《方案》指出,围绕中原生态水城建设,今年重点实施河湖水系建设与修复治理、水污染防治与中水利用、海绵城市建设与防汛排涝、饮用水水源保护与地下水资源保护、森林漯河建设与生物多样性、水安全保护与植物安全保护、健康设施与文化植入、水上交通与水上旅游八大工

程项目。其中,河湖水系建设与修复治理工程项目主要包括强力推进沙澧河二期综合整治PPP项目,对沙澧河一期进行提升改造,完成幸福渠城区段生态水系建设,对唐江干流全线进行生态疏浚,完成大二期(市城乡一体化示范区)可施工区域景观绿化工程,积极推进市城乡一体化示范区东湖、西湖公园等水系建设,全面推进西城区高铁西景观观水系工程等。水污染防治与中水利用工程项目主要包括强力推进污水处理设施建设工程,积极推进生活垃圾焚烧发电、餐厨垃圾处理等项目建设。海绵城市建设与防汛排涝工程项目主要包括持续推进雨污分流工程,对市区四个交通岛按照海绵城市标准进行改造,完成双龙区域雨污水封闭工程及滨河路泵站扩容工程,

完成临颍县11条雨污管网铺设等。饮用水水源保护与地下水资源保护工程项目主要包括强化水资源保护,推进河道疏浚清障,完成舞阳县泥河洼滞洪区建设,完成澧河取水口上移工程扫尾等。森林漯河建设与生物多样性工程项目主要包括完成对金山路等11个街头游园建设工程,对市区苗木补植补种,完成部分路段景观绿化提升,加快森林漯河建设速度等。水安全保护与植物安

全保护工程项目主要包括推进城市供水管网改造工程,完成2020年杨柳絮防治工程等。健康设施与文化植入工程项目主要包括全力推进示范区中央公园建设,建成童趣乐园主题公园和10个综合休闲城市书屋等。水上交通与水上旅游工程项目主要包括持续推进沙河复航工程,完成西城区5座水系桥梁建设等。

强化保障措施,让沙澧大地更具魅力。为确保工作实效,《方

案》明确提出要健全推进机制,强化组织领导,制订《中原生态水城项目督导台账》,督促各项目高质量、高标准完成。狠抓督促落实。建立工作推进情况月报告制度。对工作推进中遇到的困难和问题,每周提请中原生态水城建设工作指挥部研究解决。强化考核机制。市委对各单位工作推进情况进行综合考核,考核结果将纳入全市县处级领导班子和市直单位综合考核评价体系。



市政协就科学编制我市“十四五”规划开展专题调研

吕岩带队

本报讯(记者 蒿中刚) 8月5日,市政协主席吕岩带领调研组深入漯河卷烟厂、双汇集团,就科学编制我市“十四五”规划开展专题调研。市政协副主席赵改焕、秘书长陶文静及部分市政协常委、委员参加。

吕岩一行先后察看了漯河卷烟厂技术改造项目建设工地及生产线、双汇总部建设工地,分别与两个企业的领导班子进行座

谈,听取企业“十三五”期间发展情况介绍及对我市编制“十四五”规划的意见、建议。吕岩对漯河卷烟厂和双汇集团多年来为我市经济社会发展做出的贡献给予充分肯定。她指出,漯河卷烟厂坚持新发展理念,持续开展技术创新、管理创新和人文创新,各项工作取得了明显成效;双汇集团是漯河食品工业的奠基者、食品行业的领航者,在中国食品

名城建设中起着十分重要的作用。

吕岩指出,漯河卷烟厂要汇聚各方力量更好地发展,为漯河经济发展做出更大贡献;双汇集团要进一步发挥龙头作用,不断延伸产业链、提升价值链、打造供应链,带动全市中小食品企业共同发展,把食品文化作为漯河文化产业的主攻方向,不断提升我市文化软实力。

吕岩强调,编制好“十四五”规划,对于坚持“以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩”这一鲜明主题,坚持“两个上台阶、四个走前列”这一新时代漯河经济社会发展战略目标,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持高质量发展推动经济高质量发展这一工作方向,坚持新时代漯河经济社会发展“四三二一”这一工作布局,坚持“四城同建”这一新时代漯

河城市发展定位,具有十分重要的意义。为科学编制“十四五”规划建言献策,是市政协年度协商计划的重要内容。政协委员和有关处室要准确把握漯河产业特点,深入开展调研,广泛听取意见,为高质量编制好“十四五”规划积极建言献策,为谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩绚丽篇章贡献政协智慧和力量。

攻坚克难 于变局中开新局

市委七届十二次全会暨市委工作会议在我市企业中引起热议

本报讯(记者 张俊霞) 连日来,市委七届十二次全会暨市委工作会议精神在全市广大企业中引起热议。各企业领导班子认真学习领会全会精神,并把全会精神与有关扶持政策同下半年工作结合起来,谋划今后一个时期的生产经营工作。

曙光健士集团董事长万智勇说,市委七届十二次全会暨市委工作会议的召开,让我们企业界人士感到精神振奋。市委在不折不扣落实国家和全省“六稳”“六

保”政策措施的基础上,还研究制订了许多促进企业发展、保障人民生活的政策措施,有力度、有温度,让大家对今后的发展充满信心。

据介绍,上半年,面对严峻复杂的经济形势,曙光健士集团审时度势,采取切实有效的措施,开足马力生产,保质保量供应市场,产量、销量与去年同期持平,并做到了不裁员。同时,积极拓展市场,推动国内和海外销售并驾齐驱,继续扩大一次性

无菌注射器、输液器,医用口罩等产品销量,促进销售再创新高。“今后,我们将根据市委全会精神,进一步优化医疗器械产品结构,增强产品核心竞争力,加大新产品研发力度,为漯河奋勇争先、出彩添彩贡献一份力量。”万智勇表示。

际华三五五集团皮革皮鞋有限公司副总郑文晓认为,市委七届十二次全会充分体现了中央、省委要求,对我市经济社会发展具有很强的现实意义和长远

的指导意义,为全市上下做好今后的工作定下了基调、指明了路子、提供了政治保障。他说,疫情发生后,面对外贸客户纷纷关闭国内办事处的新情况,公司在漯河为客户租好房子,提供食宿,让客户直接和工厂一块办公,及时解决业务问题,保障了业务正常开展,并由此确立了自身核心供应商的地位。下半年,为进一步稳定和扩大海外市场,公司计划于10月份派团队去古巴开拓市场,稳定在古巴的业务。他说:“今后,公司将把扎实做好‘六稳’‘六保’工作作为践行央企责任使命的具体行动,努力在危机中育新机、于变局中开新局,力争完成全年目标任务,实现‘十三五’圆满收官。”

漯河食安天下电商公司负责人杨思克说:“市委、市政府的决策部署正是我们企业的所思所想。作为漯河本土电商公司,上半年,我们在应对疫情、助力脱贫攻坚工作中主动出击、积极作为,通过线上、线下平台,在扶贫助农、促进消费方面发挥了积极作用。”他表示,今后,他们将按照市委、市政府“六稳”“六保”工作要求,找准公司业务和全市经济发展的结合点,进一步创新举措,紧紧围绕中国食品名城建设,策划、包装一批新产品、新项目推向市场。同时,积极参与扶贫产品“六进”“千企惠民促销”等活动,在搞好自身经营的同时,为群众带来更多实惠和便利。

学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”工作

舞阳县：“五星”评议促进村务监督

■本报记者 王智 通讯员 龚洋浩

“对村务监督委员会开展‘五星’民主评议,建立履行职责考核评价机制,有力破解了村务监督委员会不愿监督、不敢监督、不能监督的难题,监督约束农村基层干部严格遵守‘阳光村务’规定,更加规范用权、公开用权,营造更加风清气正谋发展的良好环境。”8月5日上午,舞阳县北舞渡镇“五星”村务监督委员会乡镇评议大

会结束后,该镇党委书记吴蓬莱对记者说。

今年6月份以来,舞阳县为规范“阳光村务”建设,进一步加强村务监督工作,在全县14个乡镇398个村开展“五星”村务监督委员会民主评议活动,探索建立村务监督委员会履职考核评价机制,着力打造组织健全、工作规范、运行高效、作用显著的村务监督“铁军”,从源头上遏制群众身边的不正之风和腐败问题,全县农村更加和谐稳定。

确立星级 制订工作标准

该县依据《漯河市村务监督委员会工作规范(试行)》等规定,将“村务决策监督星、脱贫攻坚监督星、村务公开监督星、‘三资’管理监督星、自身建设良好星”作为村务监督委员会评议的重点内容,制订了村务监督委员会规范化建设的最高标准。同时,该县还列出了负面清单,对村务监督委员会成员组织或参与

集体上访、群体性事件造成不良影响,或因监督不到位引发影响社会稳定事件的;因违纪违法受到行政、刑事处罚,被纪检监察机关立案审查调查或受到党纪政务处分的,直接确定为“无星”村务监督委员会,对村务监督委员会及其成员发挥作用、正确履职提出了规范性要求。

严格步骤 评议客观公正

该县规定,村务监督委员会

每年进行两次述职述责,由村务监督委员会主任代表村务监督委员会报告村务监督情况,组织乡镇党政班子成员、包村干部、驻村第一书记、村党支部书记开展乡镇民主评议,组织各村“两委”干部、全体党员和村民代表开展村级民主评议,对村务监督委员会半年和全年履职情况,按照“五星”“四星”“三星”“二星”“一星”五个等次进行民主评议,充分了解日常监督作用发挥情况。(下转2版)

促进开放招商力度持续加大

——贯彻落实市委七届十二次全会精神暨市委工作会议会议精神系列评论之五

■本报评论员

在当前的特殊形势下,抓好招商引资工作既是做好“六稳”“六保”的重要支撑,也是培育发展新动能、推动经济高质量发展的有力举措。我们要贯彻落实省委、省政府和市委有关要求,把招商引资作为一把手工程,持续加大工作力度,以招商引资的更大成效支撑全市经济社会高质量发展。

突出重点领域、重点地区和重点人群招商。要围绕特色产业、重要基础设施、短缺公共服务等实施招商,进一步优化产业布局、促进产业集聚、拓展发展空间。紧盯港澳台地区、境外四大“食品谷”所在国家和长三角、珠三角、闽东南、环渤海、成渝等重点地区,积极招引与我市主导产业和正在着力培育的产业关联度较大的产业。瞄准国内外五百强企业、龙头企业,着力引进行业影响力大、带动力强的企业以及我市“头部企业”发展所需的配套企业来漯投资。同时,建立我市在外政商界优秀人士信息库,积极联系在外发展的豫商、漯商,大力实施亲情招商,不断拓宽招商渠道,提高招商实效。

进一步健全招商机制。要健全领导机制,主要领导不仅要“挂帅”,而且要“出征”,做到重大难题亲自解决、重大事项亲自协调、重点工作亲自安排、重大项目亲自出面。要健全配合联动机制,市和县要坚持上下联动,市级层面要指导好县区招商,商务部门要发挥好联动作用,牵头统筹协调推进招商引资工作,其他部门要配合服务,努力形成全市“一盘棋”的局面。要健全督导激励机制,建立招商引资考评机制,定期排名、通报、观摩、考核、讲评,以督促促进重大项目尽快落地。要健全容错免责机制,对在招商引资中出现失误的人员,按照有关规定给予容错免责,进一步激发招商活力。

创新招商方式。要充分运用市场化手段,拓展委托招商、中介招商、以商招商等方式方法,探索创新“头部企业”招商、核心节点企业招商、产业集群招商等新模式,推动高质量招商引资。要强力推进产业链招商,围绕主导产业链条,坚持产业链缺什么就招什么,有针对性地延链、补链、强链,不断完善产业体系。要积极开展多维联动招商,建立重点产业招商项目跨区域流转和利益共享机制,促进区域联动招商,发展“飞地经济”;加强引进和培育联动,支持已招商企业增资扩股;坚持招商和引资联动,引进一些技术团队;促进内外联动,着力引进一批出口型项目;推进招商和消费联动,积极引进消费升级项目,促进高端消费和居民消费回流;处理好走出去和引进来的关系,支持走出去企业实施返程投资、技术回流等项目,不断追求效果最大化。

“栽下梧桐树,引来金凤凰。”让我们牢固树立为招商服务的理念,坚持以“放管服”改革为抓手,强化钱、地、人等要素保障,对标国际标准、市场需求、企业期待,着力打造效率高、成本低、服务好的一流发展环境,不断构建政策高地、投资洼地,以一流环境吸引投资、储能蓄势。

红人特区 5G网红直播电商带货基地
0395-2333667

提醒您关注 新闻导读

3 | 综合新闻

我市成为全省首个
电子营业执照应用工作试点

4 | 法治时空

临颍:联动协作治“老赖”

决胜扫黑除恶收官年

全国扫黑办智能化举报平台:12337
河南省扫黑办举报电话:0371-65884900
漯河市有奖举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报)
信箱:lshcejbzx@163.com
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室